

Номинанты
Дня детского экологического кино России 2021
Гран-при – «Лошадь как единица счастья», авторы: Мансурова Мария, Прохорова Валерия, Кутузова Дарья, Везиницына Олеся, Вавилова Екатерина, руководитель - Самарцева М.О., медиацентр «Три кита», МОУ «Гимназия», г. Сертолово, Ленинградская обл.

 За лучший  анимационный фильм – «Вокруг цвета», авторы: Скиба Екатерина, Николаенко Софья, Астахова Виолетта, руководители: Вершигорова Е.П., Почивалов А.В., студия  «МультУлёт», пансионат воспитанниц  МО РФ, г. Москва. 

За разработку актуальной  экологической темы – «Голубая лента», авторы: Павлов Дмитрий, Папиросов Андрей, руководители: Бауэр О.Н., Оленникова И.П., Ачинский кадетский корпус им. Героя Советского Союза Г.Г. Голубева», Красноярский край.
За активную жизненную позицию, направленную на защиту окружающей среды – «Жвачка», автор - Палкин Артём, руководитель - Палкина В.В., видеостудия «Кадриль», г. Лысьва, Пермский край. 
За лучший фильм о природе – «Какая кормушка лучше? Выбирают птицы», авторы: Иващенко Виктория, Степанян Люси, руководитель - Лаврентьева Н.С., проектная лаборатория «Молодо-зелено», г. Липецк. 

За верность  экологической теме - студия «Совёнок», г. Сланцы, Ленинградская обл., руководитель  - Рачкова Л.Б.

За оригинальное творческое решение темы – «Дивный новый мир?!», авторы: Воробьева Екатерина, Губарева Ксения, Шепилова Софья, Пятакова Маргарита, руководитель - Мазепа Д.Р., студия танца «Next step», г. Тольятти, Самарская обл. 

За успешное освоение профессии тележурналиста – «Как в наши дома попадает вода», автор - Глущенко Дарья, руководители: Тарасова Н.Н., Звягинцева Ю.А., студия «Зеленая планета», п. Ракитное, Белгородская обл. 


Самым маленьким кинематографистам – «Плохое», авторы: Константинов Кирилл, Иванова Дарья, Павлова Дана, Мешалкина Елизавета, Иванов Кирилл, Маркова Елизавета, Павлова Юлиана, Любимов Святослав, Васильева Лера, Николаев Мирон, Григорьев Тимур, Лукина Варвара (возраст участников — создателей фильма 4-6 лет), руководитель - Визгина Е.Н., МБОУ Детский сад № 206 «Антошка», г. Чебоксары. 


Приз зрительских симпатий – «Мечты сбываются», автор - Абрамович Владислав, руководитель - Иванова С.П., МОУ ДО «Школа искусств кино и телевидения «Лантан», г. Тихвин, Ленинградская обл.


«Дебют» (приз дирекции Дня детского экологического кино России) – «Жвачка», автор - Палкин Артём, руководитель - Палкина В.В., видеостудия «Кадриль», г. Лысьва, Пермский край.

Приз администрации Волосовского района – «Родник», автор - Сошникова Надежда, руководитель - Дылинова Л.В., студия «Весёлые картинки», МОУ ДО ЦАТ «Перспектива», г. Ярославль. 

Спец. номинации:
«Чистая вода – богатство Малой Родины»  - приз Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека – «Родник», автор - Сошникова Надежда, руководитель - Дылинова Л.В., студия «Весёлые картинки», МОУ ДО ЦАТ «Перспектива», г. Ярославль. 

«За лучший научно-популярный фильм» - приз дирекции Всероссийского экологического кинофестиваля «Меридиан Надежды» - «Лошадь как единица счастья», авторы: Мансурова Мария, Прохорова Валерия, Кутузова Дарья, Везиницына Олеся, Вавилова Екатерина, руководитель - Самарцева М.О., медиацентр «Три кита», МОУ «Гимназия», г. Сертолово, Ленинградская обл.


«За яркую форму и содержание» - «Энеросбережение. Люди одумайтесь!», авторы: Моисеев Александр, Моисеев Алексей, Антоненко Алексей, Зайцева Мария, Зайцева Анастасия, Воронцов Павел, Воронцов Михаил, Ильин Кирилл, руководитель - Драницына Т.Ю., студия «Колобок ТV», г. Волосово, Ленинградская обл.


Приз организаторов фестиваля «Неделя Северных стран в Санкт – Петербурге» и генерального консульства Королевства Норвегия в Санкт – Петербурге  - «Мечта Сергея Королева», команда МБДОУ "Детский сад № 8 комбинированного вида", руководитель - Сафонова Т.М., г. Гатчина и «Берегите природные ресурсы», авторы: Синицкая Ксения, Лисенкова Кристина, руководитель - Маюкова С.Ю., курс «Художественное творчество с основами песочной анимации», МОУ ДО «Школа искусств кино и телевидения «Лантан», г. Тихвин, Ленинградская обл.

