Номинанты
Дня детского экологического кино России 2021

по версии детского жюри
Гран-при – «Протяни руку помощи», авторы: Селюков Дмитрий, Марченко Даниил, руководители: Бауэр О.Н., Оленникова И.П., Ачинский кадетский корпус им. Героя Советского Союза Г.Г. Голубева, Красноярский край.
За лучший  анимационный фильм - «Родник», автор - Сошникова Надежда, руководитель - Дылинова Л.В., студия «Весёлые картинки», МОУ ДО ЦАТ «Перспектива», г. Ярославль. 

За разработку актуальной  экологической темы – «Дети решают экологические проблемы», авторы: Назметдинова Диана, Басариев Фидан, Янмурзина Далила, Кальметьева Карина, Магазов Арсен, Карелин Дмитрий, Овчинников Павел, Овчинникова Полина, Недорезов Лев, руководитель - Позолотина В.В., видеостудия «Свет», г. Уфа.
За активную жизненную позицию, направленную на защиту окружающей среды  - «Авоська», авторы: Дубровина Анастасия, Крень Александра, Палёнова Анисья, руководитель - Рачкова Л.Б., студия «Совёнок», г. Сланцы, Ленинградская обл.

За лучший фильм о природе – «Балтийцы не сдаются», авторы: Самарцева Алла, Александрова Мария, Мансурова Мария, Лютая Яна, Прохорова Валерия, Кутузова Дарья, руководитель - Самарцева М.О., медиацентр «Три кита», МОУ «Гимназия», г. Сертолово, Ленинградская обл.

За верность экологической теме - видеостудия «Кадриль», г. Лысьва, Пермский край.
За оригинальное творческое решение темы - «Голубая лента», авторы: Павлов Дмитрий, Папиросов Андрей, руководители: Бауэр О.Н., Оленникова И.П., Ачинский кадетский корпус им. Героя Советского Союза Г.Г. Голубева», Красноярский край.

За успешное освоение профессии тележурналиста – «Ботанический сад имени Генкеля», авторы: Палкин Артём, Оборин Егор, руководитель - Палкина В.В., видеостудия «Кадриль», г. Лысьва, Пермский край.
Самым маленьким кинематографистам – «Плохое», г. Чебоксары, МБОУ Детский сад № 206 «Антошка» (возраст – 4-6 лет)
